



邵东县灵官殿镇双河口村

喜事连连迎新年

宁建华

本报讯 今年1月初的这几天里,邵东县灵官殿镇双河口村的百姓们迎来了一桩桩喜事。首先是4.2公里的双鸡公路硬化通车,接下来是毛栗冲组等三个组的百姓用上了安全饮用水,然后是新建的村部和村卫生室喜封金顶,还有安置点空坪和连接公路全面硬化。一桩桩一件件的喜事,让百姓感到了新年新气象。

双河口村是省级贫困村之一,是邵东县委副书记谢光远、县审计局罗文带队的扶贫队驻点村,也是灵官殿镇党委书记王卫兵的联点村。在2017年扶贫攻坚的日子里,双河口村

的山山岭岭和贫困户的家里,经常看到他们的身影。他们做实事扶贫帮困,做好事助力脱贫,一桩桩实事让老百姓津津乐道。

因为双河口村是由原太阳山村、永锡村、双河口村三村合并而成,全村19个村民小组,3200多人。全村有一半以上的村民居住在海拔400多米的山坡上,出门就要爬山。交通不便,是这里的老大难问题。在扶贫工作队和该县领导的支持和镇党委政府的全面规划下,该村修通了双耳公路,解决了部分村民的出行难问题。2017年,该村又开始了新的修路工程。他们首先修通了鸭婆寨至毛栗冲至石河塘三个村民小组的通组公路,然后修通了蔡家屋至肖家屋两个组的公路,6月初又开始动手修建双河口至鸡公山至小山头村民小组的断头路。因为这条长4.2公里公路连接了三个村民小组,还连接原石株桥乡的仙家村,是一条跨界路,仅路基就修了20处边坡,6处涵洞,1座小桥。为自己修路,百姓们干劲十足,不仅自己筹部分资金,还自己动工出劳力。这条最难修也是最长的通村公路历时7个月,终于在岁末年初建成通车。2018年,这个村还将修建3公里断头路,并修建双永小学。



新宁县地税局:进村入户送温暖

伍洁 蒋海桂 杜晓飞

本报讯 “感谢地税局帮扶干部关心,给我弟弟送来床和被子,真的是太感谢了!”1月12日,新宁县万塘乡万塘村17组村民朱美武对该县地税局帮扶干部表达感激之情。

朱美武弟弟朱美谷54岁,单身一人,智力有问题,还患有严重的疝气病,是万塘村建档立卡贫困户。新宁县地税局驻村工作人员在走访中发现,朱美谷的床已经损坏,被子也十分单薄。于是,扶贫队员马上向该局党组汇报,迅速购买了新床及床上用品送到朱美谷家。

据了解,1月6日起该局开展“迎新春、大走访、送温暖、促脱贫”活动以来,驻村工作人员入户与贫困户拉家常,宣传扶贫政策,了解家中需求,帮助贫困户解决实际困难,共慰问困难群众70户,送去价值7000多元的大米和食用油等生活物资。



1月14日,新宁县金石镇幸福村长势茂盛的田间油菜,呈现出一片绿油油的乡村田园新景象。此前,该县安排600多万元油菜专用补贴资金,在全县16个乡镇栽种洋油682、洋油737等洋油系列品种油菜9万亩,每亩补贴150元,其中有2万多亩连片规模种植的油菜,采用了机耕、机播、追肥等全程机械化作业。目前,油菜长势喜人。

郑国华 郑小其
朱卫民 摄影报道

隆回县南岳庙镇金星村:路宽心宽幸福宽

袁鹰 王科伟 戴建华

本报讯 “儿子,村里的公路,政府给我们加宽了。你今年开车回家过年拜年,再也不怕堵车了。”1月15日,隆回县南岳庙镇金星村一戴姓老人高兴地把村里公路加宽了的消息,电话告知在广州上班的儿子,言语中充满喜悦。

该村有1482人,7.8平方公里。2009年和2015年,政府投入资金,在该村修建了一条宽3.5米,长3.4

公里的水泥路。从此,村民有了自己的水泥路。

随着村民慢慢富裕,许多村民买了家用小汽车,一些村民还买来货车跑运输。周围横板桥镇曾家、罗子团等村上万村民把金星村作为必经之地,政府在当地开通了公交车。这样,3.5米宽的公路远远不能适应交通的需要,堵车成了人们头痛的事。“还加宽0.5米就好了。”司机们都这样说。

金星村“两委”把这个情况向镇

里做了汇报。2017年10月,老路拓宽工程启动了。拓宽路需要占用部分村民土地,在镇里主持下,村“两委”召开村民大会征求村民意见。听说政府要帮村里拓宽公路,以后不再堵车了,村民家家户户拍着胸脯,向镇里和村里保证:只要需要,每一家都无条件提供土地。

有了村民的支持,2017年10月开始到2018年1月13日,用了2个月时间,3.4公里的水泥路最窄处都“长”到了4米。



1月15日6时许,市区原市第一看守所家属区发生一起八车被撞、九车受损的交通事故。据介绍,当时,一位女司机不小心撞上了第一台车后慌张操作,把油门当刹车,又先后撞上了旁边的7台小车,令人惊悚。

记者 杨敏华 摄

第一现场
24小时值守新闻热线
18907398110

舞林大会舞出新生活

彭才国 唐启辉 杨焕群

本报讯 “跳得真好!”“下次我也报名参赛。”“如今,乡政府越来越关心老百姓的娱乐生活……”1月12日上午,竹海城步威溪乡“不忘初心·永跟党走”全民广场“舞林大会”在该乡中心小学运动场上“华山论剑”,9支代表队为2000多名观众上演了一次精彩的文化大戏。

上午9时许,冬阳暖暖,城步威溪乡中心小学运动场上人头攒动,热闹非凡。

2000多名观众翘首期待“不忘初心·永跟党走”全民广场舞大赛的精彩表演。

10时整,广场舞大会在铿锵有力的音乐声中拉开序幕,9支代表队轮番登场,激情起舞,献上了精彩的节目。一支支代表队整齐登场,格外精神。靓丽的服装,动感时尚的舞姿,充满了现代气息。经过两个半小时的激烈角逐,乡机关·学校队艺高一筹,夺得此次冠军。

“跳广场舞这个事搞得,打牌的少了,邻里关系和谐了。”现场的许多观众观后感慨。

扣押46桶假冒防水浆料

5名当事人被处罚

黄大鵬

本报讯 1月12日,广州某建材有限公司工作人员给市工商局消保科送来致谢锦旗。

原来,2017年9月20日,该公司向邵阳市工商局举报:北塔区江北建材

城、竹木建材市场有商家销售假冒产品。接到举报后,市工商局召集城区直属分局、北塔分局12名执法人员,对涉嫌商标侵权并销售假冒伪劣产品的5个店铺进行专项检查。执法人员现场依法扣押假冒品46桶(12公斤/桶)。目前,该案已结,5名当事人被处罚。